

Erasmus KA2 – Colegiul Ion Kalinderu, Bușteni

**„30 is too late” - Un proiect Erasmus KA2** care se va desfășura începând cu anul acesta la **Colegiul Ion Kalinderu, Bușteni** și care va avea în vedere schimbul de experiență deopotrivă pentru profesori și elevi în domeniul relației angajat - angajator. Pe larg, proiectul își propune să accentueze importanța formării competențelor necesare pentru viitorii angajați, dar să conștientizeze și agenții economici de necesitatea unui parteneriat cu școala pentru formarea elevilor în spiritul profilului așteptat de angajator.

Acest tablou de obiective va fi pe ordinea de zi și concretizat pe toată perioada proiectului **(septembrie 2018 – iunie 2020)** prin activități specifice care vor fi derulate și realizate atât de Colegiul Ion Kalinderu prin membrii echipei de proiect, cât și de celelalte țări partenere: Turcia, Italia, Polonia, Portugalia și Macedonia. În acest context membrii echipei formată din colegi profesori și ELEVI ai Colegiului Ion Kalinderu, vor participa la toate activitățile proiectului care se vor desfășura, conform programului în toate țările implicate. Echipea proiectului este formată din: prof. Gheorghe Ancuța – coordonator de proiect, prof. Tudorache Nicoleta – directorul Colegiului, prof. Sprânceană Janina, prof. Voicu Alina și prof. Petrea Constantin – director adjunct.

Oportunitatea acestui proiect se legitimează mai ales pe fondul contextului educațional și economic al României, țară care se confruntă cu o criză a forței de muncă. Efortul coordonatorului de proiect, prof. Ancuța Elena Gheorghe și al echipei manageriale de a implementa acest proiect reprezintă o ilustrare a direcțiilor principale de acțiune ale Colegiului pentru ca actul educațional (curricular și extracurricular) să rămână la standardele cele mai înalte și să răspundă nevoilor actuale și de context ale elevilor și profesorilor.

**Colegiul Ion Kalinderu este drumul tău cu prioritate!**

Prof. Constantin Petrea,

director adjunct al Colegiului Ion Kalinderu, Bușteni